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Všechny živé organizmy na obrázku žijí na poušti.  

Adam začal kreslit potravní řetězec, který tyto organizmy tvoří. Zařadil do 
něj trávu a hmyz, protože ví, že hmyz se živí semeny trávy.

Doplň do potravního řetězce názvy tří chybějících živých organizmů.

tráva
(se semeny)

hmyz	 __________	 __________	 ___________

jestřáb hmyz had ještěrka tráva
(se semeny)
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Jiřina si vždy před jídlem myje ruce. 

Proč to dělá?

a	 Aby neměla rýmu.

b	 Aby ji nepálily oči.

c	 Aby se jí nešpinily zuby. 

d	 Aby jí nebylo špatně od žaludku.
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